Постановка эксперимента. Начальный расчёт.
Оборудование: электронные микровесы, 4 чашки Петри, 4 лабораторных стеклышка, 4 кусочка бумаги формата А4, пинцет, вода пресная и подслащённая, плесень, выращенная на лимоне и куске белого хлеба.
	m чашек Петри

	1
	2
	3
	4

	10, 01 г.

(с водой 12, 38 г.)
	10, 21 г.

(с водой 13, 14 г)
	10, 13 г.

(с водой 13, 31 г.)
	10, 19 г.

(с водой 13, 37 г)


Следовательно: m1, m2, m3, m4 воды = соответственно 2, 37 г., 2, 93 г. , 3, 18 г., 3, 18г.
	m кусков бумаги

	1
	2
	3
	4

	0, 03 г.
	0, 03 г.
	0,6 г.
	0, 59 г.


	m чашек Петри + вода + бумага+плесень

	1
	2
	3
	4

	13, 44 г. 
	13, 27 г.
	13, 98 г.
	14, 11 г. 


Итого m1, m2, m3, m4 плесени = 1, 03 г., 0, 1 г., 0, 1 г., 0, 24 г., 0, 15г. 

_________________________

 В 1 и 3 чашке находилась подслащенная вода. 
